大安市 集 书 佃

11月18日, 是大 安市雅集轩书画院成 立3周年的日子。3 年,对于大安市雅集轩 书画院的艺术家们而 言,是辛勤耕耘的3年, 是收获颇丰的3年,是 艰难生存的3年,也是 团结进取的3年。

3年来,大安市雅 集轩书画院始终坚持 党的文艺路线、方针和 政策,坚持"二为"方 针,紧跟时代步伐,解 放思想,求实创新,弘 扬主旋律,歌唱新大 安,创作出了无愧于时 代、无愧于人民的文学 艺术,为宣传大安、推 介大安,促进大安文学 艺术事业大繁荣、大发 展做出了积极贡献。

以活动为载体,创 作优秀作品。大安市 雅集轩书画院坚持以 书法、绘画、诗词歌赋 为主题,积极开展活 动,借以发展文化艺术 研究队伍,发现书画艺 术人才,积极开展书画 艺术交流活动,广泛团 结和吸纳社会各界书 画家和艺术爱好者入 院,充实本院实力,力 争创作出更多的优秀 作品,提高大安市书画 艺术水平,把优秀书画 艺术人才和作品推向 全国。通过组织开展 文学艺术研究会、笔

会、联谊活动等形式,探讨和交流艺术创作经验。

|王洪文

江其

举办各类讲座,培养艺术人才。2012年10月 至2013年6月,分别邀请了中国美术家协会会员田 洪生,吉林省书法家协会会员江万林、邓安广分别讲 授了书法、绘画知识。还邀请本地名家为会员们讲 授了楹联创作方法、诗词创作和文章写作知识。3 年来,大安市雅集轩书画院共组织集中学习252个 课时,参加学习的会员达2600余人次,系统地学习 了绘画、书法、诗词、联律通则等,使会员的创作水平 得到了很大提高。他们先后组织会员参加大安市 委、市纪检委、组织部、宣传部、文联等部门组织的各 种书法、绘画展览活动20余次,提供书画作品600 多幅。大安市雅集轩书画院的艺术家们还利用元 旦、春节等重大节日,举办了书法、绘画展等活动,创 作出一幅幅歌颂祖国、歌颂党、赞美家乡的书法、绘 画艺术作品。

开展联谊活动,创作优秀作品。邀请北京著名 书法家李自星、萧克刚先生来大安,与部分会员开展 联谊活动,同台献技;会员们不辞辛苦下基层,与安 广镇文化馆开展联谊笔会活动,与当地的书画爱好 者交流创作经验, 结下了深厚的友谊; 组织会员参 观通榆县墨宝园,并在墨宝园举行了"留墨笔会"活 动……3年来,先后有10多人的书法绘画、散文、诗 词、楹联等350余幅(篇)作品,分别在《中华风采》 《中国文学》《南方文学》《吉林日报》《白城日报》《绿 野》《白城艺术》等报刊上发表。期间,创作的260 多副楹联被收录进《中国楹联作品集年卷》。2013 年11月21日,在中国旅游散文创作年会高峰论坛 暨"红高粱之约"第二届全国人文地理散文大赛颁 奖会上,大安市雅集轩书画院轩主、院长周春的散 文《秋染嫩江湾》获一等奖,副院长王洪文的散文 《江边月夜遥想》、曹锐峰的散文《故乡行》获三等 奖。江万林的书法作品,连续两年在中央电视台书 画频道举办的"迎新春书画作品展"上展播,并在全 国"农行杯"电视大奖赛上获优秀奖;曹志德的书法 作品,在中国文化艺术研究会主办的"中国书画500 强"大赛评选中,进入了全国100强,在中国中老年 书画名家大奖赛上获金奖。3年来,先后多名会员 加入上级各类协会。

洮北区法律援助中心

积极探索有效途径做优法律援助工作

的当事人获得必要的法律帮助,促进 洮北区的和谐稳定,今年以来,洮北 区法律援助中心积极探索有效途径, 扎实做好法律援助工作,为困难群众 提供便捷、高效的法律服务。

发挥网格职能,促进援助高效性, 他们在各乡镇街道设立法律援助联系 点,明确法律援助联络员,及时提供法 律援助信息;加强乡镇法律援助工作 站建设,建立法律援助管理制度,健全 度,提供最新法律援助格式文书范本。

加大宣传力度,提高群众知晓 率。他们通过在人口密集场所开展 集中式的法律宣传活动,大力宣传法 律援助工作。还通过"送法进校园" 等形式举办法治讲座进行重点宣 传。对群众提出的法律咨询及时进 行解答,引导有需要、符合条件的困 难群众积极寻求法律援助。

降低审核门槛,扩大援助覆盖

面。他们对于确需法律援助的群众 除按规定告知来访群众及时申请法 律援助外,还放宽了经济困难审查条 件和受案范围,对有合理诉求的困难 群众做到"应援尽援"。实行残疾人 "上门式"服务和妇女儿童等弱势群 体长效服务机制,帮助他们依法解决 切身利益问题。目前,已接待来访群 众100余人次,解答法律咨询60余 件,受理法律援助案件28件。

(周红 翟海燕 本报记者汪伦)

党

近

亲

创

新

解

决

发



法制专递

入账等方式逃避缴纳国家税款。

镇赉县公安局黑鱼泡派出所为提升辖区企业 的火灾防控水平,前不久,组织警力深入辖区企业 走访,宣传安全防火意识,仔细检查消防栓、灭火 器、消防水枪等灭火设施,提醒企业工作人员提高 安全意识,明确责任,安全生产。图为民警在辖区 企业检查灭火器材的情景。 成治国摄

大安市某热力公司系其他有限责任公司,是 主要从事热力生产和供应等业务的增值税一般纳 税人。前不久,大安市国税局稽查局在对该企业 进行纳税检查时,发现该企业采取利用"白条子"

经查,该企业2010年1月1日至2013年12 月31日期间,用"白条子"列支成本和费用,购建 固定资产完工使用后未取得发票计提折旧,业务 招待费超过税法规定标准税前列支,采暖费未按 照权责发生制原则确认收入,兼营免税项目未按

大安市某热力公司

|条子"入账被查处

照税法规定计算转出进项税额。上述纳税事项未 在企业所得税年度纳税申报时进行纳税调整,也 未在增值税纳税申报时补充申报,涉嫌逃避缴纳 国家税款。根据《中华人民共和国企业所得税法》 和《中华人民共和国增值税暂行条例》的相关规 定,大安市国税局决定依法追缴该企业所逃企业 所得税130126.33元,增值税563405.00元。

针对该企业上述行为,大安市国税局决定对 该企业少缴税款依法加收滞纳金358757.70元。 目前,上述款项合计1052289.03元已全部追缴入 (张立东 刘忠月)

镇建立优秀青年农民联 合党支部,由乡镇党委 副书记、组织委员、宣传 委员、纪检委员、团书记 5人组成支委,负责对 本乡镇各村优秀青年农 民的培养、发展和管理, 防止"近亲繁殖"发展党 员20余人次。 在发展党员工作**实** 实行"回避+干预+

今年以来,镇赉县

创新解决发展党员"近

亲繁殖"问题,在部分乡

中,实行"回避+干预+ 公示"制度,凡是村"两 委"班子成员直系血亲、 三代以内旁系血亲以及 近姻亲申请入党,村干 部必须近亲回避;乡镇 党委实行工作干预,确 系对象被确定为党的培

养对象前,由乡镇党委审查其培养条 件,并报县委组织部备案;凡涉及近亲 关系对象入党的,认真执行"确定积极 分子、确定发展对象、接收预备党员、 预备党员转正"全程逐级公示;拟作为 发展对象的由县委组织部派出考察组 直接考察谈话。 (本报记者 张赫)

洮北区明仁街道办事处

三举措助推免费优生孕检项目

日前,洮北区明仁街道办 事处计生工作通过抓宣传、抓 服务、抓落实,使计划生育免 费孕前优生健康检查工作深 人人心。

营造氛围抓宣传。通过 微信、QQ群、宣传栏、展板和 社区电子屏幕滚动播放等多 种形式,全方位宣传免费孕前 优生健康检查项目,营造浓厚 氛围。尤其对新婚夫妇、待孕 妇女等人群,开展有针对性、 面对面的宣传,提高目标人群 参检的积极性。

优化操作抓服务。对社 区人口计生专干进行业务培 训,全面提高其宣传发动、摸 排核查、咨询指导、入户随访 等方面的工作技能。主动上

门将学习资料送到待孕夫妇 手中,动员他们参加检查。对 所有目标人群造册登记,完善 纸质和电子档案,对已参检夫 妇进行入户随访,开展科学、 有效的指导和服务。开通便 民服务热线,开展咨询服务, 方便群众对服务流程和服务 路径的了解,进一步营造规 范、温馨的服务环境。

加强督导抓落实。年初 他们就对免费孕前优生健康 检查工作进行了安排部署,分 解下达了工作任务。多次召 开专题会议,通报工作进展, 及时解决工作中遇到的问题, 狠抓工作进度,确保孕前优生 健康检查工作的顺利进展。

(杨红梅)

3323838